

સાબરકાંઠા જિલ્લો અસામાજિક તત્વોના હવાલે...!

હિંમતનગરના દોલગઢ પાસે આવેલી જીનમાં ૫.૮૫ લાખની લૂંટ ચોરી, લૂંટ, ઘાડ અને લુપ્ત તત્વોને નાથવામાં પોલીસ નિષ્ફળ

હિંમતનગર, તા. ૧૫ ડેવોની શાહી સુકારી નથી ત્યાં ગત સાબરકાંઠા જિલ્લાને રાત્રિએ હિંમતનગરના દોલગઢ નજીક આવેલ એક જીનમાં છ જેટલા અસામાજિક તત્વોએ બાનમાં લીધો બાબત છે. ગઈ કાલે ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી અને મુખ્ય સચિવે પોલીસ અધિકારીઓને બોલાવી ગુજરાતમાં હિંમતનગર તાલુકાના રૂપાલ મારી રૂ. ૮૦ હજાર રોકડા અને રૂ. ૪.૭૫ લાખના સોના ચાંદીના ભેદ ઉકેલવા માટે પોલીસ હવાલીયા દાગીના મળી કુલ રૂ. ૫.૭૫



(તસવીર : હરેશ જોષી, પાલનપુર)

ભારત સરકારના કેન્દ્રીય ગૃહ રાજ્યમંત્રી શ્રી હરીભાઈ ચૌધરીએ બનાસકાંઠા જિલ્લાના સૂઈગામ તાલુકાના નડાબેટ નજીક આવેલ ભારત-પાકિસ્તાન આંતરરાષ્ટ્રીય બોર્ડરની મુલાકાત લીધી હતી. મંત્રીશ્રીએ બી.એસ.એફ.ના અધિકારીઓ અને જવાનો સાથે બોર્ડર ઉપર સુરક્ષા વ્યવસ્થાને લગતી ચર્ચા વિચારણા કરી જાણકારી મેળવી હતી. તેમણે બોર્ડર ઉપર દેશની સુરક્ષા કરતા જવાનોની સલાહના કરી બિરદાવ્યા હતા. એક મુલાકાતમાં મંત્રીશ્રીએ જણાવ્યું હતું કે આજે મે નરેશ્વરી મુકામે બોર્ડર આઉટ પોસ્ટની મુલાકાત લીધી છે અને બોર્ડર ઉપર સુરક્ષા જવાનો ઉત્સાહ અને ઉર્મગથી દેશના રક્ષણની જવાબદારી ખુબ સારી રીતે કરી રહ્યા છે. તેમણે કહ્યું કે જવાનો ધ્યાન નડાબેટ ખાતે સ્ટેટ બેંક ઓફ ઈન્ડિયાનું એ.ટી.એમ.મુકાવા અંગે અને બી.એસ.એન.એલનું ટાવર ઉભું કરવાની માંગણી મુકવામાં આવી છે તે ઝડપથી પુરી કરવામાં આવશે. બનાસકાંઠા જિલ્લાના સંસદસભ્યશ્રી હરીભાઈ ચૌધરીની ભારત સરકારના કેન્દ્રીય ગૃહરાજ્યમંત્રી તરીકે વરણી થયા બાદ જિલ્લામાં આગમન થતાં બનાસકાંઠા જિલ્લાના ડિયોદર, ભાભર અને સૂઈગામ ખાતે તેમનું ભવ્ય સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. સૂઈગામ ખાતે મંત્રીશ્રીએ લોકોને મળી તેમને સાંભળ્યા હતા. વડા-ધાનશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના નેતૃત્વમાં આવતા બે વર્ષમાં દેશની તાસીર બદલાઈ જશે અને ભારત વિશ્વમાં શક્તિશાળી દેશ બનીને ઉભરી આવશે. મંત્રીશ્રીના -વાસ કાર્યક્રમમાં બી.એસ.એફ.ના ડી.આઈ.જી. શ્રી પીયુષ પટેલ, આસી.એસ.પી. શ્રી ચૈતન્ય માંડલીક રવિન્દ્ર ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.



(તસવીર : મગનજી વણજારા, હિંમતનગર)

લોચ તેમ ચોરી, લૂંટ, ઘાડ, વાહન ચોરી, દારૂની હેરાફેરી તેમજ લુપ્ત તત્વોનો આંતરકા બનાવોએ માઝા મુદ્રી છે. પોલીસ અસામાજિક-વૃત્તિને ડામવામાં સરેઆમ નિષ્ફળ સાબિત થઈ રહી છે. ત્યારે લોકો ચિંતામાં મુકાયા છે. હિંમતનગર તાલુકાના રૂપાલ ગામે જૈન દેરાસરમાં થયેલ લૂંટારાઓએ ત્રાટકી રૂ. ૫.૮૫ લાખની સનસનાટીભરી લૂંટ ચલાવતા હંમેશા તોડ કરવામાં રાચતી હિંમતનગર ગ્રામ્ય પોલીસનું નાક કપાયું છે. જિલ્લામાં ગુનાખોરીનો ગ્રાહ દિવસે દિવસે ઉચકાય રહ્યો છે. જે -જા માટે ચિંતાનો વિષાય છે. જયારે પોલીસ માટે શરમજનક પોલીસ છે. તેનો -જાને અહેસાસ કરાવો તેવી કડક ભાષમાં સૂચનાઓ આપી ગુનાખોરીને અસરકારક રીતે ડામી દેવા જણાવવા છતાં હંમેશા તોડ કરવામાં વ્યસત રહે તે સાબરકાંઠાની પોલસને -જાની સલામતીની કોઈ જ પરવા ન હોય તેવો અહેસાસ લોકોને થઈ રહ્યો છે. મારી રહી છે. ત્યાં ગત રાત્રિએ હિંમતનગર તાલુકાના દોલગઢ નજીક આવેલી એક જીનમાં ૨૫થી ૩૦ વર્ષની વય ધરાવતા છ ઈસમોએ લાકડીઓ ધોકા લઈને જીનમાં ઘુસી આવ્યા હતા. અને જીનમાં સુઈ રહેલા રમેશભાઈ કોદરભાઈ પટેલને જગાડી માર લાખની લૂંટ ચલાવી રમેશભાઈ અને તેમના પરીવારને ઘરમાં પુરી ફરાર થઈ ગયા હતા. બનાવની જાણ થતા ગ્રામ્ય પોલીસ રટે શનના પી.એસ.આઈ ગોહિલ ઘટના સ્થળે પહોંચી એલ.સી.બી. એસ.ઓ.જી અને ડોંગ સ્કવોર્ડની મદદ લઈ લૂંટનો ભેદ ઉકેલવા -યાસો હાથ ધર્યા હતા.

ડીસામાં પ્રથમવાર નિ:શુલ્ક પેરા સેલીંગ કેમ્પ યોજાયો

ડીસા, તા. ૧૫ ડીસા પોલીસ દ્વારા ગુજરાતમાં પ્રથમવાર નિ:શુલ્ક પેરા સેલીંગ કેમ્પ યોજાયો હતો. જેમાં અસંખ્ય લોકોએ કોઈ પણ ચાર્જ વગર પેરાશુટ વડે ખુલ્લા આકાશની મજા માણી હતી. પેરા સેલીંગ એટલે કે જીપ્સી કારની પાછળ દોરડું બાંધીને પેરાશુટ વડે આકાશમાં સેલીંગ કરવાની રીત. એડવેન્ચર પ્રેમીઓમાં પેરાસેલીંગનો ખુબ જ કેન્ડ હોય છે. પરંતુ આ સુવિધા દરેક સ્થળે મળી શકતી નથી કારણકે તેના માટે ખુલ્લા મેદાનની જરૂરીયાત ઉભી થતી હોય છે ત્યારે ડીસા માં નાગરિકો માટે આ સુવિધા ધર આંગણે ઉપલબ્ધ છે અને તે પણ એકદમ નિ:શુલ્ક. આ સુવિધા ગુજરાત પોલીસ દ્વારા સુરક્ષા સેતુ અંતર્ગત ઉભી કરવામાં આવી છે. ડીસામાં આગામી પાંચ દિવસ સુધી જાહેર જનતા માટે નિ:શુલ્ક પેરાસેલીંગનો કેમ્પ યોજવામાં આવ્યો છે. આ પાંચ દિવસ દરમિયાન નાગરિકો પેરા સેલીંગનો રોમાંચ અનુભવી શકશે. પેરા સેલીંગ અને પેરા જમ્પિંગ જેમ પેરા સેલીંગ પણ એકદમ સરળ હોવાનું પેરા સેલીંગના ઈન્સ્ટ્રક્ટરો જણાવી રહ્યા છે. ગુજરાત પોલીસ દ્વારા સુરક્ષા સેતુ અંતર્ગત અનેક કાર્યો કરવામાં આવે છે અન્ય જલ્લાની પોલીસ પણ આ કાર્યમાંથી પ્રેરણા લે તે જરૂરી છે.



મોડાસામાં વાહનચાલકો માટે નિ:શુલ્ક નેત્ર નિદાન શિબિર યોજાઈ

મોડાસા, તા. ૧૫ અરવલ્લી જિલ્લાના મોડાસા શહેરમાં અરવલ્લી જિલ્લા પોલીસ અધિક્ષક તેમજ મોડાસા રોડ ટ્રાન્સપોર્ટ કો. ઓપરેટીવ મંડળી દ્વારા અરવલ્લી જિલ્લાના ટેશી-યુનિયન, ટ્રક યુનિયન તથા શિક્ષાચાલક યુનિયનના વાહનચાલકોની આંખોને લગતી તમામ સારવાર અને મફત નેત્રનિદાન કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. અરવલ્લી જિલ્લાના મોડાસા શહેરમાં તેમજ સમગ્ર જિલ્લામાં અરવલ્લી જિલ્લા પોલીસ વડા દ્વારા માર્ગ સલામતી અકસ્માત નિવારણ તેમજ ટ્રાફિકના નિયમોનું યુસ્ત પાલન કરવા માટે ખુબ જ કડક પગલા હાથ ધરવામાં આવ્યા છે. મોડાસા શહેરના ધનસુરા રોડ પર આવેલા ટ્રાન્સપોર્ટ પેટ્રોલપંપની બાજુમાં આવેલા વિશાળ મેદાનમાં અરવલ્લી જિલ્લા પોલીસ તથા મોડાસા રોડ ટ્રાન્સપોર્ટ કો. ઓપ. લી દ્વારા મોડાસા શહેરના જાણીતા આંખના તબીબો દ્વારા અરવલ્લી જિલ્લાના તમામ જીપચાલકો, ટ્રકચાલકો તથા રીક્ષા ચાલકોના આંખની વિના મુલ્યે તપાસ હાથ ધરી જરૂર જણાયેલ વાહનચાલકોને મફત ચરમા કાઢી આપવામાં આવ્યા હતા. આ કેમ્પમાં મોડાસા શહેરના જાણીતા આંખના તબીબો ડૉ. કાન્તીભાઈ પટેલ, ડૉ. સુનિલભાઈ પટેલ, ડૉ. પંકજ ઓઝા, ડૉ. જતીન મેવાડા વગેરે નિ:શુલ્ક સેવાઓ આપી હતી. આ નિદાન કેમ્પમાં અરવલ્લી જિલ્લા પોલીસ અધિક્ષક મયુર ચાવડા, નાયબ અધિક્ષક બદોલીયા, પી.આઈ. કે. જે. ચૌધરી, એલ.સી.બી. પી.આઈ. પી. કે. પટેલ તથા મોડાસા પોલીસ સ્ટાફ મિત્રો હાજર હતા. મોડાસા રોડ ટ્રાન્સપોર્ટ ચેરમેન માં. સહી ડી. કાંકરોલીયા, વાઈસ ચેરમેન, ડીરેક્ટરો તથા સભ્યો તેમજ કર્મચારી ગણ ઉપસ્થિત રહ્યો હતો. (તસવીર : જય અમી, મોડાસા)

કંથરાવી ગામે અસ્થિર મગજના પુત્રએ ધોકાવડે પિતાને મોતને ઘાટ ઉતારી દેતા ચક્રચાર

ઉંઝા, તા. ૧૫ ઉંઝા તાલુકાના કંથરાવી ગામે રહેતા એક રાવળ શાંતિના અસ્થિર મગજના યુવાને પિતા પર ધોકા વડે હુમલો કરી ગંભીર ઈજાઓ પહોંચાડી તેમનું મોત નિષ્ક્રમ્યું હોવાનો ચોકાવનારો બનાવ બનતા આ વિસ્તારમાં ભારે સનસનાટી મચી જવા પામી છે. ઉંઝા તાલુકાના કંથરાવી ગામે રહેતા રાવળ અમરતભાઈ અમથાભાઈ ઉ.વ. ૬૦ બંધોરના સમયે પોતાના ઘરમાંથી બહાર નીકળ્યા હતા ત્યારે તેમના અસ્થિર મગજના યુવાન પુત્રે અચાનક તેમના પર ધોકા વડે હુમલો કર્યો હતો. જેથી તેઓને શરીરે ગંભીર ઈજાઓ થતાં સારવાર અર્થે પાટણના ધારપુરની સરકારી હોસ્પિટલમાં ખસેડાયા હતા. જ્યાં સારવાર દરમિયાન તેમનું કરૂણ મોત નિષ્ક્રમ્યું હતું. આમ પુત્રના હાથે પિતાની હત્યા થતા ઉંઝા પોલીસે તહેમતદાર વિષ્ણુ અમરતભાઈ રાવળ વિરૂદ્ધ ખૂનનો ગુનો દાખલ કરી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. આ બનાવને પગલે સમગ્ર વિસ્તારમાં ભારે સનસનાટી ફેલાઈ ગઈ હતી.



પ્રાંતિજના દર્શામાં મંદિરે કાલભૈરવ જયંતિની ભાવિકો દ્વારા ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. જેમાં હવનપૂજા આરતી સાથે ભાવિકોએ પ્રભુના દર્શન કરી ધન્યતા અનુભવી હતી. (તસવીર : સંજય રાવલ, પ્રાંતિજ)

માનગઢ હીલ ખાતે ગોવિંદગુરુની શ્રદ્ધાંજલિનો કાર્યક્રમ યોજાશે

૧૭મી નવેમ્બર ૧૯૧૩ના દિવસે અંગ્રેજ શાસકો સામે ૧૫૦૭ જેટલા આદીવાસીઓ શહીદ થયા હતા તલોદ, તા. ૧૫ અધ્યક્ષ ફગ્ગનસિંહ કુસ્તે, કેન્દ્રીય મંત્રી જોએલ ઓરામ, કેન્દ્રીય મંત્રી કિરણ રિજ્જુ, કેન્દ્રીય મંત્રી મનસુખ વસાવા, રાષ્ટ્રીય મોરચાના હોદ્દેદારો, ગુજરાત, મધ્યપ્રદેશ અને રાજસ્થાનના મંત્રીઓ અન્ય પ્રતિનિધિ અને મહાનુભાવ ખાસ ઉપસ્થિત રહેશે. ઉલ્લેખનીય છે કે ગુજરાત રાજસ્થાન અને મધ્યપ્રદેશ રાજ્યોના આદિવાસી સમાજમાં જાગૃતિ લાવવા માટે સંપ સભાના નામે 'બગત આદિવાસીઓ શાસકો સામે ૧૫૦૭ જેટલા આદિવાસીઓ શહીદ થયા હતા આ ઘટનાને ૧૭ નવેમ્બર ૨૦૧૩માં ૧૦૦ વર્ષ પૂર્ણ થયા છે. જેથી શતાબ્દિ સમયે બલિદાની ભક્તો અને ગુરુ ગોવિંદના કાર્યોની નોંધ લઈ સાચી શ્રદ્ધાંજલિ આપવાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ કાર્યક્રમનું સંચાલન કે.એમ. ડીંગર કરી રહ્યા છે.

ડીસામાં બે વર્ષ અગાઉ ચાંદીની લૂંટમાં વધુ એક શખ્સ ઝડપાયો

ડીસા, તા. ૧૫ ડીસા શહેરમાંથી અઢી વર્ષ અગાઉ રાત્રીના સુમારે ચાંદીની ફેક્ટરીમાંથી કાચી ચાંદીની લૂંટ ચલાવનાર શખ્સોમાં અગાઉ ચાર શખ્સો ઝડપાઈ ગયા બાદ વધુ એક માસ્ટર માર્હન્ડ ઝડપાઈ ગયો છે. પોલીસે આ આરોપીને કોર્ટમાં રજૂ કરી તેના રીમાન્ડ મેળવવાની તજવીજ હાથ ધરી છે. ડીસા શહેરના તુલસી ધોધળના નામનો આ આરોપીનો ઈતિહાસ ગુનાહીત પ્રવૃત્તિવાળો છે અને અગાઉ પણ તુલસી ધોધળનું નામ કેટલાય સંગીન ગુનાઓમાં સંડોવાયેલું હતું. સતત પોલીસને ચક્રો આપીને ભાગ્યાં રહેતાં આ આરોપીની દોડ આખરે સમાપ્ત થઈ ચુકી છે. ડીસા પોલીસે તેને ઝડપી પાડી હવાલાતમાં નાંખી દીધો છે. ડીસા પોલીસે તુલસી ધોધળને કોર્ટમાં રજૂ કરી તેના રીમાન્ડ મેળવવાની તજવીજ હાથ ધરી છે. ૨૦૧૨માં થયેલી ચાંદીની લૂંટમાં અગાઉ પોલીસે ચાર આરોપીઓને ઝડપી પાડ્યા હતા અને તેમની પાસે પણ થોડો ઘણો મુદામાલ રીકવર કરવામાં સફળતાં મળી હતી. ત્યારે પોલીસને આશા છે કે કોર્ટના રીમાન્ડ બાદ તુલસી ધોધળ પાસેથી પણ બાકીનો માલ રીકવર થઈ શકે તેમ છે.

મિલોડાના હાર્દસમા બજાર વિસ્તારોમાં તસ્કરો ત્રાટક્યા

મિલોડા, તા. ૧૫ અરવલ્લી જિલ્લાના મિલોડાના હાર્દસમા બજાર વિસ્તારોમાં ગત રાત્રે તસ્કરો ત્રાટક્યા. લોકમુખે ચર્ચાય છે કે અવાર-નવાર નાના-મોટા વેપારીઓની દુકાનમાં તસ્કરો ચોરી કરી પલાયન થઈ જતા હોય છે ત્યારે પોલીસ તંત્ર ફરીયાદ લેવાનું ટાળી માત્ર જાણવા જોગ અરજી લીધા બાદ પોલીસ તંત્ર હાશકારો અનુભવતું હોય છે. મિલોડા-શામળાજી માર્ગ ઉપર આવેલ રાજાવત પેલેસમાં પણ તસ્કરો ગત રાત્રે ત્રાટક્યા હતા. અંદાજીત રૂ. ૪૦૦૦/- રોકડની ચોરી કરી તસ્કરો પલાયન થઈ જતાં ચક્રચાર મચી જવા પામી છે. મિલોડામાં લોકમુખે ચર્ચાયેલ તસ્કરો પલાયન થઈ જતાં ચક્રચાર મચી જવા પામી છે. લક્ષમણદાસ મોરવાણીના જણાવ્યા મુજબ એક વર્ષની અંદર સાવિત્રી કિરાણા સ્ટોર્સ નામની દુકાનમાં ચાર-ચાર વખત ચોરી થયેલ હોવાનું જણાવેલ હતું પરંતુ મિલોડા પોલીસ ચોરીની ફરીયાદ લેવાનું ટાળી રહી છે. મિલોડામાં તસ્કરો પલાયન થઈ જતાં ચક્રચાર મચી જવા પામી છે. લક્ષમણદાસ મોરવાણીના જણાવ્યા મુજબ એક વર્ષની અંદર સાવિત્રી કિરાણા સ્ટોર્સ નામની દુકાનમાં ચાર-ચાર વખત ચોરી થયેલ હોવાનું જણાવેલ હતું પરંતુ મિલોડા પોલીસ ચોરીની ફરીયાદ લેવાનું ટાળી રહી છે. મિલોડામાં તસ્કરો પલાયન થઈ જતાં ચક્રચાર મચી જવા પામી છે. લક્ષમણદાસ મોરવાણી, સાવિત્રી કિરાણા સ્ટોર્સમાં ગત રાત્રે તસ્કરો ત્રાટક્યા હતા. રૂ. ૨૦,૦૦૦/- રોકડ, રૂ. ૨૦,૦૦૦/-નો મોબાઈલ, રૂ. ૨૦,૦૦૦/-નો મોબાઈલ, રૂ. ૧૦૦૦/-ના ધીના ૩બ્બા, રૂ. ૫૦૦૦/-ના કાજુ-બદામના પેકેટ સહિત વિવિધ ક્રીયાણાની ચીજવસ્તુઓની ચોરી કરી અજાણ્યા



તસવીર : જીત ત્રિવેદી, મિલોડા

આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ સ્કે. ફીટનો એ.સી. શો-રૂમ જેમાં છે...

સિરામિક વોલ ટાઇલ્સ ● વીટ્રીફાઇડ ટાઇલ્સ ● સિરામિક ફ્લોર ટાઇલ્સ

● એકવાઆર્ટ ● વોકો કલેડીંગ ● માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટર્સ તેમજ વિવિધ પેટર્ન્સ અને કોમ્બીનેશન્સની વિશાળ શ્રેણી

એક્સક્લુસિવ શો-રૂમ

AGL Radhe
TILES WORLD ENTERPRISE

પહેલે માળ, ૧૦૧, ૧૦૨, ૧૦૩, જય યોગેશ્વર કોમ્પ્લેક્સ, સિટી પલ્સ સિનેમા પાસે, કુડાસણ બસ સ્ટોપની સામે, ગાંધીનગર - કોબા હાઇવે, ગાંધીનગર. મોબાઈલ : ૯૪૨૬૫ ૧૩૬૦૧

ટાટા મોટર્સની ઓથોરાઇઝ્ડ ડીલર

મોર્ડન મોર્ટર્સ

ગુજરાત સરકાર માન્ય ISO-9001:2008 COMPANY

સુવિધાઓ...

- (૧) કોમ્પ્યુટરાઇઝ્ડ વ્હીલ એલાયમેન્ટ બેલેન્સીંગ
- (૨) સર્વિસ ગ્રીડીંગ
- (૩) મીડેનીકલ રીપેરીંગ
- (૪) ઓટો ઈલેક્ટ્રીકલ કામ
- (૫) બોડી-કલર કામ (૬) જેન્યુઇન સ્પેર પાર્ટ
- (૭) ટાટા કંપનીના તમામ વાહનોનું રીપેરીંગ કામ સંતોષકારક કરી આપનાર

ઓથોરાઇઝ્ડ ડીલર :
બીજસ્ટોન, જે.કે. ટાચર-ટ્યુબ, એક્સાઇડ બેટરી, હીન્દુસ્તાન મોટર્સ લી.

વહીદ નં. ૧૦૩, જી.આઈ.ડી.સી., સેક્ટર-૨૬, કામા મોટર્સની બાજુમાં, ગાંધીનગર-૩૮૨ ૦૨૮
ફોન. : (ઓ) ૦૭૯-૨૩૨૧૧૪૮૫, ફેક્સ : (૦૭૯) ૨૩૨૧૨૬૪૦
મો. : ૯૮૨૫૨ ૬૨૬૧, ૯૬૦૪૦ ૪૪૦૦